

TTEC CORRECTIONS

Page 3 1st PP, line 4 change 2,000
Page 60 1st PP line 1 change 2,000
Page 60 4th PP line 1 change 2,000
Page 102 3rd PP line 4 change 2,000
Page 102 5th PP 1st line change 2,000
Page 103 3rd PP 3rd line change 2,000
Page 107 1st PP 1st line change 2,000

Change all to 1,050

Page 61 1st PP 1st line change (4) to (2)

Page 113 In 1st PP strike out
4 lines below

“The CRT was” ... substitute capable of
displaying a 1050, or a 1080-line system.

Page 98 6th PP 3rd line

Change [754] to [1472]

Explanation $(800 \times 9/5 + 32 = 1472)$
